E3 no matematuke (NpodunbHbIN ypoBeHb). BapuaHT  AHaeKc
14

Bonpoc 1 1

A6noku B centsibpe Ha 30 % pewesne, yem B nekabpe, u cTosT 35 pyb6ueit 3a kunorpamm. CKOMbLKO CTOUT
Kunorpamm a6nok B aekabpe?

Otger: 50

Bonpoc 2 2

Ha rpadmkax nokasaHa cpefHsas Temneparypa B ABYX palioHHbIX LeHTpax Kuposckon obnactu — Jlyse u
LWa6anuHo — 3a nepvoa ¢ 1 no 14 mas 2012 r. Mo ropusoHTanbHOM 0CK OTMEYEHbI HoMepa AHEN, Mo

BEPTUKanbHOW — CpeaHsis TeMnepaTtypa B rpagycax. [1ns yaobcTea TOMKM COeqMHEHbI IMHUAMMN.
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—e—|llabanuHo ——Jly3a

OnpepenuTe, CKONMbKO AHEN 3a yKasaHHbI nepuog B Jlyde Obino Tennee, Yyem B LLabanmHo.

Ortger: 8



Bonpoc 3

Ha knetuyaTtoi 6ymare ¢ pasmepom knetkn 1 cm X 1 cm (CM. puc.) M306paxeéH TpeyronbHuK. Hangute ero
nnowagb (B om? ).

Oteet: 13,5

Bonpoc 4

[ns ak3ameHa no matematuke ectb 30 6unetos, B 12 13 HMX BCTpeyaeTcs BonNpoc no reometpun. Hangute
BEPOSAAITHOCTb TOrO, YTO B ClyYaiiHO BbiIOpaHHOM Ha dK3ameHe buneTe LWKOMbHUKY He JoCTaHeTcsl Bonpoca no
reomMeTpun.

Orteer: 0,6

Bonpoc 5

Haitgute kopeHb ypasHenus 327 = 81.

Oteet: —2

Bonpoc 6

Mnowapnb pomba pasHa 10,8 CM2, a nnowagb Kpyra, BNIMCaHHOIo B 3TOT poM6, — 2,2571'01\42. Bbluncnute
ANNHY CTOPOHLI poMba (B cMm).

Orteer: 3,6



Bonpoc 7 7

Ha pucyHke nsobpaxeH rpauk yHKUUMN y = f(cc) HanguTte konn4ecTBO LenbiX ToYeK HTepBana
(—2; 11), B koTopbIX NpoussoaHas dyHkum f(x) nonoxutensHa.

/\/\ y=t(x)
/ H-

OrtBeT: 4

Bonpoc 8 8

Kvpnuy nmeet popMy npsiMoyrornbHoro napannenenvneaa ¢ uamepenunamm 25 cm, 12 cm, 6,5 cm. Haigute
Maccy m Kupnuya (B Kr; Ans HAXOXAEHUS Macchl Kupnuya sBocnonbayintecs doopmynon m = pV,rae V —

3
o6bem, p = 1,8 r/ecm” — NNOTHOCTB KMpnnya).

Oteert: 3,51

Bonpoc 9 9

3¢§_5+¢2—_m
VZ-1 v3 o

Bbluncnunte 3HavyeHne BblpaXXeHun4

OTBeT: —9

Bonpoc 10 10

CKeMTBOpANCT NpbIraeT Ha CTOSILLYIO Ha penbcax nnaTtgopMy co CKOPOCTbI0 U = 5 m/c Nog oCTpbIM YoM K
m-v-CcosQ
m-+ M
m = 70 xr — macca ckent6opaucTa co ckentom, a M = 280 kr — macca nnatopmbl.

penbcam. OT Ton4yka nnatgopma HauMHaeT ABUraTbCs CO CKOPOCTbIO U = (m/c), roe

Moa KakMM MaKCMMarbHbIM YINIOM (¢ HYXKHO MpbIraTb, YToGbl pasorHaTte NNaTgopMy He MeHee YeM 00
0,5 m/c? OtBer pate B 2padycax.

Otsert: 60



Bonpoc 11

Bunorpapg cogepxut 90 % snaru, a ustom — 5 %. Ckonbko kunorpammoB BuHorpaaa Tpebyercs ans
nonyyeHust 82 kunorpaMmoB m3toma?

OTeet: 779

Bonpoc 12

Hangute HanmeHbLLee 3HavyeHne dyHKUuKM y=(x—7)e’{x-6} Ha oTpeske [5;7].

OTBerT: -1
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